

Mail ID :dahvsorissa@gmail.com

**DIRECTORATE OF ANIMAL HUSBANDRY & VETERINARY SERVICES,
ODISHA, CUTTACK**

CORRIGENDUM

**Corrigendum to tender notice-2961 dt 08.03.2022 relating to supply of
manpower for SAWB for the year 2021-22**

It is hereby notified that the following rectification has been made in the tender notice published in the web site <http://odishaahvs.nic.in> vide notice No-2961 dt.08.03.2022.

1. The qualifying marks mentioned in page 7 under the qualifying marks table has been wrongly typed as '50 Marks' which should be read as '60 marks'.


**Director-cum-Member Secretary,
(State Animal Welfare Board Odisha)**

Memo No / 3310 dt 15.03.2022

Copy forwarded to Asst. Director (PR), Directorate of AH&VS to ensure the publication of the corrigendum in the website of DAH&VS, Odisha on today i.e. on 15.03.2022 positively.


**Director-cum-Member Secretary,
(State Animal Welfare Board Odisha)**